
 
 
 

ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ КЛІЄНТІВ ТДВ «СК «КВОРУМ» 
щодо страхування вантажів та багажу (вантажобагажу) на період військового стану в 

Україні  
У зв’язку зі зміною чинників, які впливають на ступінь страхового ризику за договорами 

страхування вантажів (підвищення ймовірності настання страхового випадку в період дії 

військового стану, збільшення вартості відшкодування збитків за страховими випадками) та 

для збереження якості надання страхових послуг, ТДВ «СК «КВОРУМ» повідомляє про 

зміну вартості страхування вантажів. 

За договорами страхування, які укладаються на випадок настання усіх ризиків, 

включаючи збитки спричинені війною, вторгненням, ворожими актами (а саме: падіння 

ракет, БПЛА, дронів та/ або їх уламків; падіння пілотованих літальних апаратів та/або їх 

уламків; вибух боєприпасів, мін, бомб; вплив інших знарядь та засобів війни, крім ядерної, 

біологічної, хімічної зброї; знищенням або пошкодженням вантажу за розпорядженням 

військової або цивільної влади, санітарних або карантинних служб; терористичними актами 

(вибух, підпал, аварія або інші дії); мародерство / захоплення, повне або часткове знищення 

або втрата застрахованого вантажу під час його перевезення та/або під час його зберігання 

в місці доставки; втрата застрахованого вантажу внаслідок окупації міста де знаходиться 

застрахований вантаж) вартість страхування становитиме 1,05% вартості вантажу. 

Договори страхування щодо вантажів, які прямують до / з Донецької, Харківської та 

Сумської областей в обов’язковому порядку укладаються на випадок настання усіх ризиків, 

включаючи збитки спричинені війною. Вартість страхування становитиме 1,05% 

вартості вантажу. 

Вартість страхування вантажів від усіх ризиків, крім військових та пов’язаних з ними 

ризиків становитиме: 

- для договорів страхування зі страховою сумою від 1,00 грн. до 999,00 грн. – 8,00 грн.; 

- для договорів страхування зі страховою сумою від 1 000,00 грн. до 4 999,00 грн. – 

0,7% від вартості вантажу; 

- для договорів страхування зі страховою сумою від 5 000,00 грн. до 149 999,00 грн. - 

0,45% від вартості вантажу; 

- для договорів страхування зі страховою сумою понад 150 000,00 грн.  - 0,65 % від 

вартості вантажу. 

Загибель, втрата чи пошкодження застрахованого вантажу внаслідок настання 

військових ризиків може бути визнано страховим випадком, якщо є прямий безпосередній 

зв’язок між настанням цих подій і загибеллю, втратою чи пошкодженням застрахованого 

вантажу  

Зазначені умови страхування будуть діяти на всій території України, окрім тимчасово 

окупованих Російською Федерацією територій України, територій активних бойових дій (в 

тому числі, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси), територій 

населених пунктів, на яких органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої 

повноваження та територій населених пунктів, що розташовані на лінії розмежування, а 

також територій, щодо яких від дати завершення бойових дій або тимчасової окупації до 

дати укладення договору страхування чи дати настання страхового випадку пройшло 

менше 30 календарних днів. 

 


